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Правила за безопасност 

Моля, прочетете внимателно правилата за безопасност и ръководството за 

експлоатация преди употреба. Моля, прочетете всички инструкции за експлоатация и 

правила за безопасност в това ръководство преди употреба. 

Неправилните операции без спазване на това ръководство могат да повредят 

устройството, да повлияят на резултата от измерването или да причинят лично 

нараняване на потребителя. Инструментът не може да се разглобява или ремонтира 

по никакъв начин. 

Забранени са незаконни модификации или модификации на работата на лазерната 

ролетка. Моля, пазете далеч от деца и избягвайте употреба от неподходящи лица. 

Строго е забранено да се насочва срещу очите или други части на тялото с лазера. Не 

е позволено да се насочва лазера върху повърхността на обекти със силно отражение. 

Не използвайте уреда в самолети или около медицинско оборудване, не го 

използвайте в запалими и експлозивни среди, поради смущенията на 

електромагнитното излъчване с друго оборудване и устройства. 

Изхвърлените батерии или измервателни уреди не трябва да се третират като битови 

отпадъци, моля, боравете с тях в съответствие със съответните закони и разпоредби. 

Всеки проблем с качеството или какъвто и да е въпрос относно измервателния уред, 

моля, свържете се навреме с местните дистрибутори или производителя, ние сме 

готови да предоставим решения за вас. 



 

В режим на измерване, натиснете кратко бутона, за да включите лазерния лъч, 

натиснете бутона отново за измерване на единична дължина, след което резултатите 

се показват в областта на главния екран. Непрекъснато измерване: Натиснете 

продължително бутона в режим на измерване и влезте в режим на непрекъснато 

измерване. Максималният резултат от измерването се показва в допълнителната 

област на дисплея, текущите резултати се показват в основната област на екрана. 

Натиснете за кратко бутона или, за да излезете от режима на непрекъснато измерване. 

Измерване на площ: Натиснете бутона, той ще се покаже на 

 екрана. Когато едната страна на правоъгълника мига на екрана, следвайте 

инструкциите по-долу за измерване на площта: Натиснете веднъж за дължина 

Натиснете отново за ширина. Устройството изчислява резултата и го показва в областта 

на главния екран. Новият резултат от измерването на дължината се показва в 

допълнителната област на дисплея. Натиснете го, изтрийте резултата и измерете 

отново, ако е необходимо. Натиснете отново, за да излезете от режима. Измерване на 

обема Натиснете бутона два пъти, за да влезете в режим на измерване на обема. В 

горната част на екрана се появява измерването. За измерване на обема, моля, 

следвайте инструкциите по-долу: Натиснете за дължина Натиснете отново за ширина 

Натиснете три пъти за височина. Инструментът изчислява резултата и го показва в 

областта на главния екран. Натиснете го, изтрийте резултата и измерете отново, ако е 

необходимо. Натиснете отново, за да излезете от режима Добавяне на изваждане 

Устройството може да се използва за събиране и изваждане на дължина. Когато 

получите резултата от измерването на дължината, натиснете бутона или, за да 

изберете функцията. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Натиснете "+" ще се покаже в областта на главния екран, ще влезе в режим на 
събиране. Стойността на последното измерване и кумулативният резултат ще бъдат 
показани на екрана. 

Натиснете "-" ще се покаже в областта на главния екран и ще влезете в режим на 
регресия. Стойността на последното измерване и кумулативният резултат ще бъдат 
показани на екрана. Четене/Изтриване на запис: Натиснете кратко бутона и 
натиснете бутона, за да прочетете записите. Натиснете кратко, за да изтриете 
последния запис и дълго, за да изтриете всички записи. 

 

Натиснете бутона, за да излезете от режима на запис. Измерване на ъгъла 
Информацията за ъгъла се показва в горната част на екрана, а обхватът на измерване 
на ъгъла е от -90,0° до 90,0°. Типичен толеранс: ± 2 mm, 100% отразяваща способност 
(бяла повърхност), когато околна светлина <2000 LUX. В 

  Толерансът на 25°C обикновено зависи от разстоянието, отразяващата способност и 
околната светлина и т.н., повлияни от фактори. Вероятно е необходим толеранс от 
около ± (2 mm + 0,2 mm/m). Поддръжка на инструмента: Уредът не трябва да се 
съхранява дълго време при висока и висока температура влажна среда; ако не се 
използва много често, извадете батерията и поставете уреда в специална торбичка за 
питейна вода и го съхранявайте на хладно и сухо място. Моля, поддържайте 
повърхността на устройството чиста. Поставя се мека влажна кърпа за отстраняване 
на праха, но ерозионната течност никога не е позволено да се използва за 
поддръжка на измервателния уред. Изходният прозорец на лазера и фокусиращата 
леща могат да се поддържат в съответствие с процедурите за поддръжка на 
оптичното устройство



 

 


